



CORRECTION TO: HAROLD SEARLES: LIFELONG WORK OF A MASTER CLINICIAN

Francisco Balbuena¹

Correction to: THE AMERICAN JOURNAL OF PSYCHOANALYSIS, 2018
<https://doi.org/10.1057/s11231-018-9143-8>

Unfortunately the name of the author was given incorrectly. It should be read: Francisco Balbuena. We apologize for this mistake. The original article was corrected.

Francisco Balbuena Ph.D. is University Professor at the Department of Clinical and Experimental Psychology, University of Huelva, Spain.

Address correspondence to Prof. Francisco Balbuena, C/ Gólgota, n° 8; 2-D, 41007-Seville (Spain); e-mail: balbuena@uhu.es

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1057/s11231-018-9143-8>.